



Nr.61490/04.12.2013

Către Domnul Victor Florin JEFLEA

Președinte al Sindicatului Universității "Ovidius" din Constanța

Referitor la adresa dumneavoastră nr. 117/05.10.2013, înregistrată la Ministerul Educației Naționale cu nr. 61490/07.10.2013, prin care ne solicitați să vă transmitem un punct de vedere privind posibilitatea de decontare a cheltuielilor de transport pentru personalul didactic auxiliar care domiciliază în alte localități, vă comunicăm următoarele:

- Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, prevede la art.304, alin (14) " Instituțiile de învățământ superior pot asigura, integral sau parțial, din surse proprii, transportul și cazarea cadrelor didactice care domiciliază în alte localități";
- Hotărârea Guvernului nr. 81/2010 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, cu modificările ulterioare, a adoptat Instrucțiunea nr. 2/2011 privind decontarea navetei cadrelor didactice, și nu face referire în textul său la **personalul didactic auxiliar și nedidactic**.
- Având în vedere că Legea educației naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare, nu face referire la decontarea cheltuielilor de transport pentru categoria de **personal didactic auxiliar și nedidactic**, iar Legea nr. 53/2003, Codul muncii actualizat, are prevăzut principiul egalității de tratament față de toți angajații, pune această categorie de personal ce își desfășoară activitatea în învățământul universitar, într-o poziție defavorizată, prin lisa unui cadru de reglementare.
- În această condiții, pe baza principiului "unde legea nu distinge, nici interpretul nu trebuie să distingă – ubi lex non distinguit, nec nos distinguere debemus" , Senatul universității poate decide pe baza unui regulament propriu aprobat, să deconteze din venituri proprii cheltuielile de transport în afara localității de rezidență și pentru personalul didactic auxiliar și nedidactic, în condițiile legii.

Cu deosebită considerație,

Director General,
Elena Janina VILCEA
Elena Janina VILCEA

